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т { ШВже в липні 1917 р. робітничі і жовнірські м«аси дружно ■ 
аиступйли до боротьби за вдасть Совітів. Але старі угодов- Кг 
ські Совіту стояли на сторожі буржуазної власти. Боротьба Е 

Совітів почалась за самі Совіти. Але навіть, коли 
Совіти зістали всюди встановлені революційними масами і о- 
чищені від зрадників, самий вершок народжуючої ся Совіт
ської Росії, Всеросійський Центральний Виконавчий Комітет, 
був ше під проводом меншевиків і есерів, його міг перевибрати І 
тільки новий зїзд. Aie вороги робітничо-селянської диктату
ри, які стояли на чолі Всеросійського Центрального Виконав
чого Комітету, здійснювали диктатуру незначного угодовсько-

Так само, як і буржуазне тимчасове правительство і

В великій, величезній, але темній країні, зазнавшій много- 
вікових страхіть злої татарщини, рабської панщини і чорного 
царизму, в країні злиднів, безправства і насильства, виросла не- 
чувана до того часу в світі червона цвітка Свободи..

Три роки кровавої війни в імя імперіилїстичннх інтере
сів антантського капіталу, а за нею три роки не менше жор
стокої горожанської війни в обставинах зруйнованого транс
порту, розбитого господарства, мертвих фабрик, порожних 
заводів і безчисленних спроб протидїлаия 'пролетарському дї- - 
лу — ось що повинна була пережити Росія, щоби показати 
людству нову форму народоправства, на сей раз вже не лож- 
ного а правдивого, дійсного.

Весь світ розколов ся на два табори 
Росії, і если до приятелів Росії належать угнетені цілої зем
ської кулї, многомілїоновий, але ще не пізнавший своєї сили 
пролетаріат Заходу і Сходу, то вороги робітничого повстаня, 
немногочисленні, але все ще сильні — є представники світового 
капіталу. 4

Сила їх надкололась. їм є чого бояти ся, бо не могли не 
захитати ся під подувом російської революційної бурі їх парла
ментарні крамниці дрібної і гуртової продажі працюючих. Не 
зуміють вони вдержатись при вдасти, не зуміють вдержати сво
їх богацтв, фабрик, заводів і банків, коли поруч з ними, за гра
ницею їх підгниваючого панованя, буде зміцнюватись Велика 
Совітська Република Робітників і Селян.

А запорукою того, що вона буде зміцнюватись, служить ве
ликий прінціп праці, вложений в основу совітського будівниц
тва. Тільки працюючий — міський пролетаріат і селянин зли
дняк, тільки горожанин, не ексгільоатуючий чужої препї, ко- 
ристуєсь всіма політичними правами в Совітській Федерації. 
Через всю конституцію (основний закон) Совітської Росії про
ходить одна думка — все для працюючих, все в імя працюю
чих. Фабрики і заводи, земля і копальні, банки і торговельні 
заведена, школи і музеї, матеріальні богацтва і культурні цїн- 
ности, — все е власністю працюючих, котрим даеть ся широ
кий простір в свибідній праці будувати нове, прегарне і ра
дісне жите.
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го гуртка.
відтягало і саботажувало Установчі Збори, угодовський В.Ц. 
В.К почав саботажувати скликане Другого Зїзду Совітів. Ру- 

центром всеї Совітської Росії фактично став Петро
градський Совіт. Під його руководством почалась боротьба 
за Другий Зїзд Совітів.

Після многих ухилів і викрутів вдало ся добитись від уго
довського В.Ц.В.К скликана Зїзду на 25. жовтня, і не случай- 
но сей день — день II. Зїзду Совітів, увійшов в історію, як день 
найбільшого в світі перевороту. Протягом 8 місяців після по- 

засівша на його місце буржуазна вдасть

ворогів і Приятелів
ШШ

ководячим

МИХАЙЛО І. КАЛІНІН, 
предеїдатель Всеросійського Центрального 

Виконавчого Комітету.

Г. І. ПЕТРОВСЬКИП,
предеїдатель Всеукраїнського Центрального 

Виконавчого Комітету.

валеня царизму, 
втратила весь свій зміст. У всіх найпекучійших питанях трудо
вих мас, питаних війни і мира, землі і волі, npauï і капіталу 
вона не уміла, не могла відграничити ся від політики старого 
правительетва. А всі ті старі Острі питаия зробились в обста
винах світової імперіалістичної різні питаними V.mxjv 
для трудового народу. І російська революція, почавши від у- 
чадку царизму, з конечною неминучістю вела до упадку 
буржуазії.

“Довкола нас була порожнеча і.внутрі нас порожнеча”, пи- 
членів послїдного коаліційного правительетва, Ма-
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сів один з
лянтови^Г про свої послідні міністерські днї, і дійсно, тимча- 

правительство до часу жовтневого перевороту було вже 
порожним місцем.

Остаточне позбавлене власти тимчасового правительетва 
його спроби розоружити головний центр револю-

5?

сове

'77
почалось з
ції, червоний Петроград. Під претекстом оборони столиці по- 

перегруповка військ. Але реакційним невдачникам 
ніхто не вірив. Було очевидним, що хочуть вивести револю
ційні части і замінити їх козаками, юнкрами і иншими “надій- 

“Керенщина” підготовляла нову "корнїлов-

••V; Вириваючи з рук буржуазії о руде угнетеня робітників — 
капітал і передаючи землю селянству, совітська конституція 
дає всі горожанські і політичні права бувшій до тепер раби
ні — женіцинї. Всі угнетені — освободжені. Вони покликані 
управляти країною. “Навіть кухарка повинна управляти дер
жавою” — ось що проголосили робітники і селяни в Совіт
ській Релублицї Праці. .

Совіти робітників і селян — ось те чудо, яке витворила 
Жовтнева Революція. Близькі до трудових мас, складаючі ся 
виключно з їх представників, часто перевибирані і находячі ся 
під контролеві виборців, гнучкі по своїй конструкції, легко 
гтрисмособляючі ся до трудних і складних умовим небувалого 
до того часу будівництва пролетарської держави, свобідні від 
іакулїсових парламентарних інтриг і комбінацій — вони пред
ставляють новий взірець дсржавности, яка витворює рівність 
для всіх, хто готовий віддати свою працю, своє знане і свої 
спосібности загальній справі.

Організаційна сила совітського апарату показалась в ті_ 
тяжкі місяці, коли не окріпша, зі всіх сторін стиснена могут- 
ною ворожою коаліцією, молода пролетарська країна відбила, 
відкинула, роздавила і повалила, в. небуте .контрреволюційні 
орди всіх кольорів і націй, одітих і об утих за золото світової 
біржі.

вжемалась

ними" частими.
шину”. Але було вже запізно. Жовнірська секція Петроград- 

Совіту вибрала воєнно-революційний комітет для про- 
вірени “воєнних" плямів генерального штабу. Комітет звязав 
себе за посередництвом спеціальних комісарів зі всіми

Усі,кого

•-ж2—мастя
ми гарнізону, який таким робом опинив ся в руках Петроград
ського Совіту. Приказ генерального штабу зістав скасоваийи.

Ч\):
Так випала з рук правительетва найголовнійша масть дер

жавно' машини. Правительство відразу було розоружене. ШкВ той час, як правительство в Петрограді сиділо вже в по
лоні революції, до Петроградського Совіту наспівали делегати 
з воєнних окопів і від селян. Армія і селянство, остаточно І 
розчарувавшись в "керенщині’, жадали від Совіту прямої і 
ясної відповіли на свої питани: Що-ж дальше? Де вихід? Ko- ! 
ли вже ви нозьмсте власть в свої руки?

УВ< V

»І революційні маси і злочини буржуазії пхали революцію 
до одинокого неминучого виходу: до оружного повстаня, до 
«ахоплени всеї державної машини. І повстане почалось.

Його підготовлене, його організація переводились отвор
ах то, на очах безсильної контрреволюції.

В історичну ніч з 24. на 25. жовтня (після старого стилю) 
всі иабгсфовнїйші пункти в Петррграді, зелїзнодорожні стації, 

, телефон, телеграф. Державний банк і ин. опинились в руках
майже "без ви-

ч
А

Сощи — ось до чого йде світ. Се признають самі буржу
азні ідеольоги. Світ побудуеть ся після совітського взірця. 
Слава почавшим!...

Своїм виступом зі зїзду угодовці хотіли зробити послїдну 
прислугу буржуазії. Вони проголошували, . що державна 
власть не може істнувати без буржуазії. Але досвід революції 
говорив що иншого. Сей досвід говорив буржуазії, що її па
коване в послідні днї трималось тільки на угодовцях.

Працюючим масам той самий досвід революції доказав, 
що совітська власть може дуже добре обійтись без угодовців.

Банкроцтво угодовства дало трудящим масам ‘ще один 
незбитий доказ. Угодовці докладали всіх зусиль, щоби дикта
турі буржуазії надати форму “демократі?’. Зреформувавша 
ся совітська власть відкинула разом з угодовством і їх політич
не лицемірство. Роздавивши диктатуру буржуазії, диктатуру . 
незначної меншости експльоататорів, вона отверто проголо
сила диктатуру пролетаріяту, диктатуру величезної більшости 
трудящого народу. ~

Прямо з підполя привела революція провідника росій
ських робітників і селян Леніна на il. Всеросійський Зїзд Сові
тів і пгуггавила його на чолі висшого руководячого органу, 
Совіту Народних Комісарів. •

Прямо з Зимової Палати відослала вона послїдних міні
стрів буржуазно-угодовської коаліції в Петропавловську крі- 
пость.

повстанців Переворот виконував ся скоро, В ДЕНЬ ПИТОЇ РІЧНИЦ.Т ПРОЛЕТАРСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ 
В СОВ, РОСІЇ РОБІТНИКИ ЦІЛОГО СВІТА КЛИЧУТЬ! 
ХАЙ ЖИВУТЬ РАДЯНСЬКІ РЕЛУБЛИКИ!

стрілу”.
О першій годині по полудим 25. жовтня Троцькнн заявив 

на зібрато Петроградського Совіту, що правительство Керен- 
ського більше не істнує і що до вирішена Всеросійського Зїзду

Воєнно-Революційного Ко-Совітів власть переходить в руки
мітету.

Віддавши без бою всі найголовнїйші позиції, реакція ви- 
щось подібне до оружного опору при обороні нею “по-явнла

рожного місця", т. е. самого тимчасового правительетва.
Те правительство, яке політично вже не істнувало, сидї- 
Зймовій Палаті під охороною юнкрів і жіночого баталїо- 

Палата зістцла окружена зі всіх сторін, з Неви були ^римо
вані на ню армати кружляка “Аврора" і Петропавловської крі- 

і пости. Ті оборона була безнадійна. Перед ранком палату
і посліпне коаліційне міністерство зістало арешто-

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕ СЯ!10 в
ну.

Івзя
то атаком.
ване.

. А тимчасом засідав вже II. Всеросійський Зїзд Совітів 
Пого ск-тад BTUSTB в собі досвід лютневої революції. Праві 
есери і меншевикн опинились в незначній меншости. Із 676 де
легатів їх було всего 51 осіб.

В числі завдань, які послідовно видвигала революція перед 
трудящими масами, п об їда над міщанством, угодовським соці
алізмом було послїдким і найтяжшнм завданем.

В процесі боротий, шляхом наочних доказів, революція 
злучила маси єдиним могучим кличем: “Вся власть Совітам!"

Завзята боротьба проти совітської власти послідовно за

ганяла книжників і фарисеїв соціалізму в та- 
бор реакції, неминучо лучила всіх ворогів ре
волюції в один нероздільний лани — від царя 
до Церетелї, від Пуришкевича до Плеханова. 
х Послїдну нитку, котрою угодовці ще вяза- 

ли себе h трудящими масами, вони перерізали 
власного рукою на II. Зїздї Совітів.

Нерозлучні приятелі і союзники буржуаз

ної власти підчас її панованя, угодовці ріши
ли, що їм нема що робити в рядах зорганізо
ваних трудящих мас після того, як буржуазію 
повалено. І вони виступили з II. Зїзду Совітів. 
В безсильній злобі вони зробили послїдну 
спробу боротьби проти побілившої совітської 
власти, спробу розбити повноправне пред
ставництво трудящих мас.

Загартовані в революційній боротьбі боєві організації 
трудящих мас, Совіти Робітничих і Селянських Депутатів, 
прямо і безпосереднє перетворились з органів боротьби за 
власть в органи власти.

%

ь


